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数　　学 （60分　100点）

解　答　上　の　注　意

問題の文中の 　　　　， 　　　　 などの 　　　　 には，特に指示

のないかぎり，数値が入る。これらを，問題冊子の裏表紙に記載して

ある「マーク・シート記入上の注意」の要領で，所定の解答欄に正し

くマークしなさい。

　　次の〔問 1〕～〔問 5〕に答えなさい。（30点）

〔問 1〕　x
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-

 ，y
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+

 であるとき，x y33+ = 　　　　 である。

〔問 2〕　頂点が放物線 y x x2 3
8
52= - +  の頂点と一致し，点 

4
1

1，c m を通る放物

　　　線を表す関数は，y= 　　　　 x2- 　　　　 x+  　　　　   である。

〔問 3〕　1辺の長さが 10のひし形があり，その 2本の対角線の長さの和が 28であ

る。このひし形の面積は 　　　　 である。
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〔問 4〕　連立不等式 
2 5 3 0x x

x x3 4 4 0

2

2

1

1

- -

- -
*  の解は -  　　　　   x1 1 　　　　  である。

〔問 5〕　a ，b を実数とするとき，次の　　　　  に当てはまるものを下の①～④の

うちから一つ選べ。

　　　「 a b ab 02 2- =  は a b a b- = +  が成り立つための　　　　 。」

①　必要十分条件である

②　必要条件であるが十分条件ではない

③　十分条件であるが必要条件ではない

④　必要条件でも十分条件でもない
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　　袋の中に 3個の赤球と 5個の白球が入っている。この中から 3個の球を同時に取

り出し，赤球と白球の個数を調べて袋に戻す試行を Aとする。このとき，次の

〔問 1〕～〔問 3〕に答えなさい。（30点）

〔問 1〕　試行 Aを 1回行うとき，取り出した 3個の球がすべて白球である確率は

 　　　　  である。また，赤球が 1個，白球が 2個である確率は  　　　　  

である。

〔問 2〕　試行 Aを 1回行うとき，取り出した 3個の球について，赤球の個数が白球

の個数より多い確率は  　　　　  である。また，試行 Aを 4回繰り返すとき，

赤球の個数が白球の個数より多くなる回数が 2回である確率は  　　　　  

である。

〔問 3〕　取り出した 3個の球について，赤球 1個につき 3点，白球 1個につき 1点

を得点とするとき，試行 Aを 1回行う場合の合計得点の期待値は  　　　　  

である。
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ⅢA，ⅢBは選択問題です。問題冊子表紙で指定された科目を解答しなさい。

数学Ⅰ・Aを受験科目とする受験者はⅢAを，数学Ⅰ・Ⅱ・Aを受験科目とする

受験者はⅢBを解答しなさい。

　 1辺の長さが 6である正四面体ABCDについて，辺ADの中点をMとする。

また，辺AC上にAP＝ 2を満たす点 Pがある。このとき，次の〔問 1〕～〔問 3〕に

答えなさい。（40点）

〔問 1〕　線分 BMの長さは 　　　　 　　　　　  ， BCD9  の外接円の半径は

　　　　 　　　　　  である。

〔問 2〕　線分 BPの長さは 　　　　 　　　　　 ，線分MPの長さは 　　　　　 で

あるから， BPMcos+ =  　　　　  ， BPM9  の面積は 　　　　 　　　　　  

である。

〔問 3〕　正四面体ABCDの体積は 　　　　 　　　　　 ，四面体ABPMの体積は

　　　　 　　　　　  である。
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ⅢA，ⅢBは選択問題です。問題冊子表紙で指定された科目を解答しなさい。

数学Ⅰ・Aを受験科目とする受験者はⅢAを，数学Ⅰ・Ⅱ・Aを受験科目とする

受験者はⅢBを解答しなさい。

　　 すべての実数 x について定義された関数 f x x x x12 363 2= - +] g  がある。

また，aは定数とする。このとき，次の〔問 1〕～〔問 3〕に答えなさい。（40点）

〔問 1〕　 f x] g は x=　　　　  のとき極大値 　　　　  をとり，x=　　　　  のと

き極小値 　　　　  をとる。

〔問 2〕　 f f 2aa +=] ]g g を満たす a の値は a=  　　　　　　　　　　    である。

〔問 3〕　a x a 2E E +  における f x] g の最大値 M a] g を求めると，

ⅰ　a1　　　　  のとき

　　　　　M a a3= -] g 　　　　 a2+　　　　 

ⅱ　　　　　 a1E 　　　　  のとき

　　　　　M a =] g 　　　　 

ⅲ　　　　　 a1E   　　　　　　　　　　    のとき

　　　　　M a a3= -] g 　　　　 a2+　　　　  a

ⅳ　 　　　　　　　　　　    aE  のとき

　　　　　M a a3= -] g 　　　　 a2+　　　　 

である。
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下　　書　　き
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